

传承红色基因培育时代新人 团结教育引领广大少先队员做共产主义事业接班人

(上接第一版)为坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着。各级党委要加强对少先队工作的领导,各级政府及全社会要加强对少先队工作的支持,为新时代少年儿童茁壮成长提供有利条件。共青团要带领少先队员履职尽责、奋发有为,为红领巾增添新时代的光荣。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席开幕式。

中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰在会上宣读习近平的贺信并代表党中央致词。她说,要认真学习、深入贯彻习近平总书记关于少年儿童和少先队工作的一系列重要论述,落实到促进少年儿童健康成长的实际工作中。希望少先队员把红色基因一代代传下去,坚持德智体美劳全

面发展,为了实现梦想时刻准备着,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,向着实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦奋勇前进。

全国人大常委会副委员长沈跃跃、全国政协副主席杨传堂出席会议。

大会开幕式上,共青团中央书记处第一书记贺军科、教育部部长陈宝生分别代表共青团中央、教育部致词。共青团中央书记处书记、全国少工委主任吴刚代表第七届全国少工委作工作报告。会议以电视电话会议形式召开,各省、自治区、直辖市设分会场。各省区市党委负责同志和共青团、教育部门主要负责同志,第八次全国少代会代表和各地少先队员、少先队辅导员、少先队工作者代表约2000人参加开幕式。

我市召开扶贫扶志工作 专题会议

王自合出席并讲话

本报讯(记者李新 通讯员李丹)7月23日,市志智双扶活动指挥部组织召开扶贫扶志工作专题会议。市委常委、宣传部部长王自合出席会议并讲话。

会上,市委网信办、许昌报业传媒集团、许昌广播电视台、市文联、市文广旅等单位,结合各自工作职责,分别汇报了扶贫扶志工作开展情况。

在听取汇报后,王自合充分肯定了前阶段我市扶贫扶志工作取得的成效,就进一步做好工作,他强调,要提升政治站位,坚定目标方向,切实把思想行动统一到省委、市委关于做好扶贫扶志工作的要求上来。要加大宣传力度,形成舆论强势,精心做好新闻宣

传,着力加强互联网宣传,大力宣传可敬、可学、真实、感人的脱贫人物和帮扶干部,文艺工作者要深入一线采风,推出反映精准扶贫、精准脱贫的文艺佳作。要搞好衔接转换,推动乡村振兴,不断激发乡村发展内生动力,突出精神和物质协调发展,着眼未来弘扬新风,进一步加快城乡融合,为全面实施乡村振兴战略打下坚实基础。要加强组织领导,务求工作实效,各单位主要负责同志要高度重视扶贫扶志工作,进一步拉高工作标杆,进一步强化舆情监测,进一步改进工作作风,为我市夺取脱贫攻坚全面胜利、推动乡村振兴贡献力量。

“服务小微企业,助力复工复产” 中原银行小微特色金融产品发布会举行

本报讯(记者武芳)7月23日,“服务小微企业,助力复工复产”中原银行小微特色金融产品发布会举行。副市长赵淑红,中原银行副行长周丽涛出席。

在致辞中,赵淑红说,近年来,许昌市坚持服务民营小微企业,面对面向民营企业鼓劲打气,实实在在地帮助民营小微企业发展。中原银行许昌分行积极投身许昌发展大局,为许昌经济社会高质量发展提供了强有力金融支持。她表示,许昌将珍惜这次新金融产品发布机遇,加强沟通协助,持续优化环境,全力支持中原银行在许昌做大做强。希望中原银行继续在信贷支持、信贷规模、资源配置等方面给

予许昌更大倾斜和支持。

周丽涛表示,中原银行总行将继续大力支持许昌分行的各项工作,把金融活水更高效地配置到最需要的地方去,真正让利小微企业和小微商户,提供更加专业化、定制化的综合服务,落实支持实体经济各项举措,助力许昌经济社会发展。

赵淑红、周丽涛共同为小微特色金融产品揭牌。据了解,此次发布会由市金融工作局、中国人民银行许昌市中心支行、许昌银保监局主办,中原银行许昌分行承办。会上,中原银行许昌分行有关负责人对“小微永续贷”以及“聚商快贷”等产品优势进行了现场讲解。

许昌市政协

举办反映社情民意 信息工作专题培训班

本报讯(记者杨伟峰)为加强反映社情民意信息工作,提升反映社情民意信息的能力和水平,7月23日,许昌市政协举办反映社情民意信息工作专题培训班。许昌市政协机关干部职工、部分政协委员、特约信息员约50余人参加了培训。

本次培训特邀省政协办公厅研究室信息处副处长王倩就“反映社情民意信息工作有关知识”进行专题授课。王倩结合工作实际,从反映社情民意信息工作的重要意义、主要内容、历史脉络及作用、工作原则、格式要求及需

要注意的问题等方面进行了深入讲解和系统阐述,并围绕如何做好社情民意信息工作与大家进行了互动交流。

大家一致认为,此次授课内容方法具体、路径清晰、思路开阔,为以后做好反映社情民意信息工作提供了有益借鉴和参考。今后将切实增强做好反映社情民意信息工作的责任感和使命感,认真领会培训内容,全面提升反映社情民意信息工作的质量和水平,使其成为服务发展的助推器、关注民生的直通车,开创反映社情民意信息工作新局面。

扶贫公共服务信息公示

为更好地让社会各界和广大群众监督我市脱贫攻坚工作,畅通贫困群众利益诉求渠道,现将省、市、县扶贫公共服务热线公布如下。

河南省扶贫公共服务热线:0371-65919535
电子邮箱:Hnfpbl2317@163.com
短信手机号:17737793060
许昌市扶贫公共服务热线:0374-2965201
电子邮箱:fpfwrx@163.com
短信手机号:18623807919
禹州市扶贫公共服务热线:

0374-2078599
长葛市扶贫公共服务热线:0374-7010838
鄢陵县扶贫公共服务热线:0374-7130688
襄城县扶贫公共服务热线:0374-3866302
建安区扶贫公共服务热线:0374-5111194
热线电话接听时间为工作日8:30—12:00,15:00—18:00(建安区为9:00—12:00,13:00—17:00)。
许昌市脱贫攻坚工作领导小组办公室

出彩许昌 圆梦小康

扫黑除恶出重拳 依法严惩不手软

我市两级法院一审审结黑恶势力犯罪及“保护伞”案件58起413人

本报讯(记者李小娟 通讯员杨亚菲 姚永丽)7月23日上午,许昌市中级人民法院召开新闻发布会,通报我市两级法院扫黑除恶专项斗争开展情况。2018年至今年6月30日,我市两级法院共一审审结黑恶势力犯罪及“保护伞”案件58起413人,审结率为81.7%,其中涉黑犯罪案件7起124人,涉恶犯罪案件46起283人,包庇、纵容黑社会性质组织犯罪案件5起6人,严厉打击了黑恶势力的嚣张气焰。

扫黑除恶专项斗争开展以来,我市两级法院始终保持对涉黑涉恶犯罪的严打高压态势,对上级机关挂牌督

办的案件和有重大影响的案件,充分发挥院领导办案及大要案办理的示范作用,由两级法院院长、主管副院长以及刑庭庭长担任审判长,确保案件办理质量;坚决贯彻“打准打实”总要求,严格落实宽严相济刑事政策,始终坚持以事实为根据,以法律为准绳,切实把好案件事实关、证据关、程序关和法律适用关,精准打击黑恶势力,坚决防止人为“拔高”或者“降格”。

为彻底摧毁黑恶势力经济基础,我市两级法院坚持将涉案财产处置工作摆到与定罪量刑同等重要的位置,

切实做到精准定罪量刑与妥善处置涉案财物的同步进行;形成立审执相结合的工作格局,逐案制订执行方案,确保生效涉黑涉恶案件财产刑的执行到位率。截至6月30日,我市两级法院一审审结涉黑涉恶案件中判处财产刑约1.56亿元,7人判处没收全部财产,判处没收个人部分财产共计230余万元,对生效涉黑涉恶案件执行到

位财产989.64万元。

“今年是实现扫黑除恶专项斗争三年为期目标的决胜之年。下一步,我市两级法院将进一步统一思想、提升认识,对标对表找差距,精准发力补短板,确保扫黑除恶专项斗争取得全面胜利。”许昌市中级人民法院扫黑除恶专项斗争领导小组副组长、常务副院长张宝生表示。



全国志愿服务先进典型名单公示结束

我市宋红昌、幸福社区榜上有名

本报讯(记者刘晓敏)7月22日,2019年学雷锋志愿服务“四个100”先进典型名单在中国文明网公示结束,襄城县关爱贫困老人志愿者协会发起人宋红昌和建安区许由街道办事处幸福社区榜上有名。宋红昌被推选为“最美志愿者”,幸福社区被推选为“最美志愿服务社区”。

现年52岁的宋红昌是襄城县关爱贫困老人志愿者协会的发起人,该协会以“扶危济困、关爱老人”为宗旨,开展多项志愿服务工作。自协会成立5年以来,志愿者人数由当初的15人发展至现在的4800余人,开展

志愿服务活动518次,累计受益人数10万余人次。

建安区许由街道办事处幸福社区共有注册志愿者543人,每年组织开展志愿服务活动120多次。“退役不褪色,赤心进万家”项目是该社区的特色志愿服务项目,通过组织辖区退役军人常态化开展征兵动员宣传、爱国主义教育、拥军优属等志愿服务活动,为社区群众带来了爱国主义教育和国防知识,也让辖区退役军人有了焕发昔日荣光的平台。

践行社会主义核心价值观

老刘脱贫记

本报记者 冯子建 通讯员 刘艳

贫困户吃低保,别人争得面红耳赤,老刘却主动“转让”,理由还很充分:脱贫靠劳动,不能躺在政策温床上,光想着要国家的钱!7月16日,记者慕名来到鄢陵县马栏镇,见到了主动“退保”的老刘。

老刘,大名叫刘红海,今年67岁,鄢陵县马栏镇蒲堂社区贫困户,家中有6口人。前几年,老刘身子骨硬朗,舍得下力气,不怕苦累,种花木、干农活,农闲时跑到城里打工,挣个血汗钱,辛辛苦苦忙活一年,日子还过得去。

没承想,2016年,老刘不幸患上肝硬化,住院治疗半年多,不但花光家里积蓄,还欠下一大笔外债;仅医药费一项,他每月得花2000多元。另外,家中还有正在读书的两个孩子,生活费加在一起,每年也有一笔不小开支,经济负担越来越重。

因为大病,打算翻修房屋的事情,也打了水漂。老刘居住了近30年的旧瓦房,在左邻右舍拔地而起的两层小洋楼中间,格外扎眼。

2016年,马栏镇政府、蒲堂社区根据老刘家的情况,通过“四议两公开”

和“两公示一公告”正常程序,将其纳入建档立卡贫困户,按照扶贫政策,家里6口人都享受到低保,老刘的老伴儿石春梅,被安排到社区公益岗位,月工资近千元;一个孙子和一个孙女上学,每学期每人补助1025元,生活有了着落,家庭经济负担减轻不少。

政府“兜了底”,致富靠自己。2017年,老刘身体好转之后,帮扶责任人苏保昌和社区党支部书记贾树森多方联系,最终为老刘的儿子刘俊德、儿媳郑玉珠安排了工作,在福建一家大型物流企业务工,夫妇俩刨去生活开销,每月净落六七千元。

三人同心,其利断金。当年年底,凭着踏实能干,老刘一家顺利脱贫摘帽,日子一天一天好起来。

腰包鼓起来后,老刘的腰杆也挺起来了,走在大街上,和乡亲们打招呼,满脸笑容,底气十足。2019年,老刘把家里的旧瓦房扒掉,筹资20多万

元,建起了两层小洋楼,屋外,雪白明亮,屋内,铺地板,买家具,添彩电,和城里人没啥区别。

致富不忘共产党。到了晚上,老刘躺在床上左思右想,社区还有更为贫困的群众,应该把低保指标让出来,让他们在扶贫政策帮助下,早日脱贫致富,也算自己为脱贫攻坚作贡献。

前几日,老刘起个大早,匆匆扒上几口饭,骑上电动车一溜烟跑到镇政府,要求退出低保。镇政府工作人员不敢相信自己的耳朵,人家都是为了吃低保,挣得面红耳赤,没承想,这个老头儿竟然主动让出“香饽饽”。

“在俺家困难的时候,是扶贫好政策帮助俺们渡过难关,过上了富裕生活。生活好起来,就该退出低保指标,让给更为贫困的群众。只要肯下力,不怕累,多干活,生活总会好起来的。”老刘朗声说道。

简讯

新兴街道办事处南关社区 不断加大党风廉政建设工作力度

今年以来,魏都区新兴街道办事处南关社区居委会以打造“廉政文化长廊”和“连心工作室”为抓手,通过广泛开展小微权力清单和清单运行清单机制和“民生大数据监督平台”运行长效机制,深入推进社区党风廉政建设工作,赢得了社区居民群众的信任和支持。(段梓楠)

一滴香油 唤初心

本报记者 高伟山 通讯员 王莘

“第一次参加集体‘政治生日’,我很激动,尤其是听了老铁道兵‘一滴香油’的故事,才发现‘铁建人’的身份原来如此闪光动人。”刚参加完“政治生日”会的郑许市域铁路第四项目部工作人员李明激动地说。

7月17日,郑许市域铁路工程指挥部为3位党员同志组织了一次意义非凡的集体“政治生日”。生日会上,1978年入伍的老铁道兵郭亚平与大家分享了自己参建“引滦入津”工程的经历:“那时候条件艰苦,住的帐篷根本架不住冬天的寒风,还成顿成顿地吃萝卜、白菜。为了解馋,我们先把筷子在香油瓶里蘸一蘸,然后赶紧拿蘸过香油的筷子在饭盒里迅速搅拌。回想起来,那会儿吃啥饭有滴香油就觉得真是太幸福了……”

“作为一名刚毕业入职铁建两年的青年党员,‘特殊的缘分’让我更觉党员身份沉甸甸的。接过老‘铁建人’的接力棒,我今后一定立足岗位,努力跑出属于我们青年人的加速度。”今年25岁的青年党员李银飞说。当天,全体与会人员还集中参观了郑许市域铁路项目党建VR综合展馆,“云”体验了新型党建教育阵地。

据悉,郑许市域铁路项目多次通过创建“党员先锋队”“红旗责任区”、开展“微党课”等措施,加强党员教育培训,强化党员身份意识,不断夯实基层党组织战斗堡垒。在今年“疫情防控”“复工复产”的关键时期,项目党员干部职工冲锋在前,担当有为,为项目发展持续注入了“红色原动力”。